

# 综合·要览

习近平视察武警特警学院  
并为“猎鹰突击队”授旗  
**保持高度戒备  
真正成为反恐尖兵**

□据 新华社

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日视察了中国人民武装警察部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗，代表党中央、国务院、中央军委向大家并向武警部队全体官兵致以诚挚的问候，强调武警部队作为国家反恐维稳的重要力量，要认真贯彻党中央决策部署，坚决有力打击各种暴力恐怖犯罪活动，维护国家安全和社会稳定，保障人民安居乐业。

9时30分前后，习近平来到位于北京市郊的武警特种警察学院。在了解学院全面建设情况后，习近平来到训练中心大楼二层，观看反恐课目训练演示。随后，习近平语重心长地勉励大家，特战队员战斗在反恐第一线，时刻面临生与死、血与火的考验。要坚持从难从严训练，保持高度戒备，真正成为特战精英、反恐尖兵。

11时许，习近平来到训练中心观礼台前，出席“猎鹰突击队”授旗仪式。随后，习近平发表了重要讲话。他强调，“猎鹰突击队”是国家级反恐拳头部队。希望大家严格训练、严格要求、严格管理，做到思想政治非常过硬、专业素质非常过硬、战斗作风非常过硬，努力成为国际一流水平的反恐特战劲旅。

2013年度全国十大考古新发现名单揭晓

## 新安汉函谷关遗址入选

□记者 李燕锋

**本报讯** 昨日下午，2013年度全国十大考古新发现名单在北京正式揭晓，由市文物考古研究院和新安县文物管理局联合发掘的新安汉函谷关遗址榜上有名，是我省唯一入选项目。同时，该项目也成为我市第九个入选全国年度十大考古新发现的项目。

一年一度的全国十大考古新发现评选活动由中国考古学会和中国文物报社共同主办，是国内最权威的年度考古新发现评选活动。昨日16时40分，在北京出席新闻发布会的市文物考古研究院院长史家珍通过电话告诉洛阳晚报记者，新安汉函谷关遗址已经顺利入选。评审专家认为，此前关隘遗址考古资料匮乏，并且集中在边

关，对地位如此重要的内关进行系统的考古工作更是第一次。此次发现为关隘制度研究提供了重要资料，为遗址保护提供了重要依据，也为丝绸之路申遗提供了支撑。

新安汉函谷关遗址位于新安县东，汉武帝元鼎三年(公元前114年)楼船将军杨仆始建，至今已有2100多年的历史。为配合函谷关遗址保护规划的制定和申遗工作，市文物考古研究院对遗址进行考古调查和发掘，发现了汉代函谷关关城，确定其布局为一处东西狭长的小型城邑，并出土大量以陶制建筑材料为主的遗物。

据相关人士介绍，在这十大发现中，只有三项为学术性主动发掘，其中就有新安汉函谷关遗址，其余七项均为配合建设的抢救性发掘。

### 2013年度 全国十大考古新发现

- 陕西宝鸡石鼓山西周墓地
- 湖北随州文峰塔东周墓地
- 山东沂(yí)水纪王崮(gù)春秋墓葬
- 湖南益阳兔子山遗址
- 四川成都老官山西汉木椁(guǒ)墓
- 河南洛阳新安汉函谷关遗址\*
- 陕西西安西汉长安城渭桥遗址
- 江苏扬州曹庄隋唐墓(隋炀帝墓)
- 四川石渠吐蕃(bō)时代石刻\*
- 江西景德镇南窑唐代窑址\*

注：标“\*”的为学术性主动发掘项目



□新华社记者 徐俨 颜昊

澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心总协调人休斯敦9日在珀斯举行的新闻发布会上说，澳“海洋之盾”号军舰8日再次两度侦测到水下疑似

黑匣子脉冲信号，且迄今侦测到的4次水下信号都在同一片海域。他认为多国搜寻力量目前正在“正确”的位置开展工作。

另据在场的澳大利亚和美国军方人员介绍，虽然澳方侦测到的信号频率

是33.3千赫兹，不同于黑匣子通常发出的37.5千赫兹频率，但黑匣子上的水下信标已有6年历史，受电池逐渐耗尽及周边水域、水温变化影响，这种频率变化是可能的，而目前可以肯定侦测到的信号是由人造装置发出的。

### 澳军舰再次侦测到疑似黑匣子信号



# 全河南 抢美的

4月18日 - 4月20日

全线放价  
价保五一

即日起认筹送罗莱舒芯呵护七孔枕

旗下品类：美的空调 冰箱 洗衣机 生活电器 厨房电器 环境电器 热水器

旗下品牌：美的 小天鹅 华凌



美的空调因业务拓展需要，诚聘营销精英 联系电话：0377-61687998